
Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ για την καταστολή και τις συλλήψεις στον Βόλο μετά από
κινητοποίηση υπέρ της Παλαιστίνης

Την Τετάρτη 06 Μαΐου στον Βόλο έγινε μαζική παρέμβαση συλλογικοτήτων της πόλης, όπως
ο Συντονισμός Συλλογικοτήτων Βόλου, ο Σύλλογος Φοιτητών Ιχθυολογίας και φοιτητικών
συλλογικοτήτων, που ακύρωσαν εκδήλωση της ΔΑΠ -ΝΔΦΚ με την παρουσία του πρύτανη
Χαράλαμπου Μπιλλίνη και του δημάρχου Βόλου, Αχιλλέα Μπέου. Στην εκδήλωση ήταν
καλεσμένοι και εκπρόσωποι της εταιρείας CNH, η οποία προμηθεύει τον ισραηλινό στρατό με
τα μηχανήματα που τα χρησιμοποιεί για κατεδαφίσεις παλαιστινιακών κατοικιών και
οικισμών, για την κατασκευή εποικισμών, αλλά και για έργα που σχετίζονται με το Τείχος
της Δυτικής Όχθης.

Μετά από το επιτυχημένο μπλοκάρισμα της «φιέστας ξεπλύματος» του Ισραήλ, αστυνομικές
δυνάμεις περικύκλωσαν τη Λέσχη Εργαζομένων και Νεολαίας Βόλου και προχώρησαν σε δέκα
στοχευμένες, εκδικητικές προσαγωγές. Μετά από υπόδειξη της ΔΑΠ-ΝΔΦΚ και μήνυση του
Μπέου μετατράπηκαν σε συλλήψεις τέσσερις προσαγωγές μελών της ΑΝΤΑΡΣΥΑ, τριών
φοιτητών μελών της Attack και ενός νέου εργαζόμενου.

Σήμερα το πρωί ο εισαγγελέας απηύθυνε κατηγορίες και ορίστηκε δικάσιμος, ενώ έγιναν
ακόμα δύο προσαγωγές από τον κόσμο που συγκεντρώθηκε στα δικαστήρια που και αυτές
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μετατράπηκαν σε συλλήψεις. Πρόκειται για ακόμα έναν φοιτητή μέλος της ΑΝΤΑΡΣΥΑ και
της Attack στα ΑΕΙ και έναν εργαζόμενο και πρώην περιφερειακό σύμβουλο Θεσσαλίας,
μέλος της Λέσχης Εργαζομένων και Νεολαίας Βόλου.

Είναι ξεκάθαρο ότι η δράση μας τους απειλεί. Γι’ αυτό επιχειρούν με την καταστολή να
επιβάλουν τη λαομίσητη πολιτική τους. Κάθε πρόσχημα έχει πάει περίπατο. Ο τραμπούκος
και μαφιόζος Μπέος, που δήθεν μέχρι πρότινος έβριζε τη ΝΔ ως κομμάτι του κατεστημένου,
είναι πλέον απροκάλυπτα ο εκλεκτός της. Σήμερα μάλιστα, έκανε δηλώσεις σκύλευσης των
νεκρών των Τεμπών, λειτουργώντας ως λαγός της κυβέρνησης. Ο πρύτανης Μπιλλίνης,
παρέα με τον χορό των αντιδραστικών πρυτάνεων, συνεχίζει το κυβερνητικό έργο της
καταστολής της νεολαίας. Ένας από τους πιο δραστήριους, με την καθοδήγηση της ηγεσίας
της Αστυνομικής Διεύθυνσης Μαγνησίας, άνδρες των ΜΑΤ είναι αυτή τη στιγμή υπόδικος ως
ένας από τους υπεύθυνους για τη δολοφονική βία ενάντια στον Βασίλη Μάγγο το καλοκαίρι
του 2020.

Δεν μας φοβίζουν μας εξοργίζουν! Θα συνεχίσουμε να παλεύουμε ενάντια στην πολιτική
πρυτανικών αρχών, αστυνομίας, δήμων, κυβέρνησης, κεφαλαίου, νατοϊκών και Ευρωπαίων
“συμμάχων” για την εξυπηρέτηση των πολεμοκάπηλων σχεδιασμών και των συμφερόντων
τους και για τη φίμωση όσων αγωνίζονται!

– Να παύσει κάθε δίωξη και να αρθούν όλες οι κατηγορίες!

– Στη φυλακή οι δολοφόνοι του Βασίλη Μάγγου!

– Καμία συνεργασία των πανεπιστημίων με την πολεμική βιομηχανία, τον στρατό,
τους δολοφόνους ΝΑΤΟ-Ισραήλ!
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